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Név:
1. Irjuk fel a 2 — €* = exp(Z) fliggvény valds és imaginarius
részét, és dontsiik el, hogy differencialhaté-e a komplex stk
minden pontjaban. (8 pont)

et = 2~ = ¢%(cos(—y) + isin(—y)) =

= e®cosy — ie® siny, tehat u = e” cosy, v = —e® siny.
Mivel u;, = e® cosy, v, = —e® cosy, azaz u; # v,, ezért a
fliggvény nem differencialhaté C minden pontjaban.

2. Szamitsuk ki In (—2) értékeit. (2 pont)

—2 = 2(cosm + isinw), igy In(-2) =
ahol k € Z.

In2 + i(m + 2km),

oo
3. Hatarozzuk meg a ) Ztl(z + 1)»
n=0

vergenciatartoméanyanak kézéppontjat és sugarat! (3 pont)

hatvanysor kon-

Gyakv:

Kozéppont: —1.
Sugar: 2, mert

n+1
n—00 onFT

1
= lim 2n+

= 2.
n—oo N+ 2

Egy masik, 1ényegében azonos szamitasi mod, ha a ha-
nyadoskritériumot alkalmazzuk:

N R Vi (n+2)|z+1] _|z+1] _
azaz |z + 1| < 2, tehat a sugar 2.

4. Trjuk fel a 23 cos% fiiggvény 0-koriili Laurent-sorat, és
szamitsuk ki az 1 —4, —1 —4, ¢ pontokat ebben a sorrendben
0sszekotd zart haromszégvonalon vett integraljat! (4 pont)

—1)~
~ 2?7 tehat
n
— (=1

1 [o] —1)» 1 2n
23(305222320( ;‘ (;) ZZO (2n)‘z

(2n)!

A Laurent-sorban az % egyiitthatéjat az n = 2 esetben
kapjuk meg, tehat a reziduum 1/4!. A 0 pontot negativ
koriiljaras szerint megkeriils gérbén vett integral a rezi-
duum —2mi-szerese, tehat — T2

3—2n

5. Irjuk fel az ﬁ fliggvény 2o = 0 koriili Laurent-
sordt, mely az orig6 kozepid egységsugart koron kiviil

konvergens! (8 pont)

|zl >1 <= || <1és || =|%|. Ezt és a mértani sor
Osszegképletét folhasznélva:

6. Legyen a 6 periddusu paratlan f fliggvény Fourier-sora
oo

Z an cosncx + by, sinncx,

n=0
ennek mindeniitt értelmezett Gsszegfiiggvényét jelolje F(z).
Kovetkezik-e (I vagy N), hogy (4 pont)

(e) ha limz_¢ f = 2, akkor F'(3) = 0.

w3
(=] [=] [=] [=] [=] []

f paratlan, igy (a) igaz, (b) nem. A Fourier-sor peri-
O0dusa 6 = 2p, tehdt p = 3. Ekkor a Fourier-sorban
a trigonometrikus fliggvények argumentuma “7%, tehét
esetlinkben ¢ = 7. Mivel f péaratlan, és igy F'is, ezért
F(=0) = —F(0), azaz F(0) = 0, de mivel F peri6du-
sa 6, ezért F(6k) = 0, azaz F(6) = 0. S6t, az is igaz,
hogy F(3k) = 0, hisz pl. FI(=3) = —F(3) a péaratlansag
miatt, masrészt F(—3) = F(3), mert 6 a periodus, te-
hat F(3) = F(-3) = 0. Az (e) magyarazata masképp:
limg o f = 2, igy f paratlansidga miatt lim_ 3, f = —2,
az f periédusossidga miatt pedig limg o f = —2. A sza-
kadasi helyen F értéke megegyezik az f jobb és bal oldali
hatarértékének szamtani kozepével, tehat F(3) = 0.

o0
7. Hatarozzuk meg a ) =77 szdmsor Osszegfiiggvényét!

n=1

(4 pont)

oo o ! 1 !
Tanultuk, hogy an"‘l = (Z a:") = (1 ) =

n=1 n=0 - T
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8. Szamitsuk ki az 1 % sin konvoluciét (1 az egy-
ségugras fiiggvényt jeloli)! Hatarozzuk meg a Laplace-
transzforméaltjat! (4 pont)

A

(1 xsin)(t) = (sinx1)(t) = fg sinsds = 1 — cost.
Laplace-transzformalt a konvolucio tétellel:
L{1*sin} = E{l}ﬁ{sm} = Ep +1, és aneélkdl:

L{1 = cost} = 5 - p2p+1 = 110p21+1
9. Szamitsuk ki az alabbi integralt az ¢ pontot pozitiv ko-
riiljaras szerint megkeriils, 6nmagét 4t nem metszé rektifi-

kalhat6 zart gorbe mentén. (8 pont)
o o 271 —zm\ ! _ . 2 —mi
/g m dz = F (e ) - = 7TZ(—7T) e =

—3i.




